

Додаток 1
до рішення пленарного засідання
51 чергової сесії 9 скликання
Комишуваської селищної ради

Звернення депутатів Комишуваської селищної ради Запорізького району
Запорізької області до голови Запорізької обласної військової адміністрації
щодо будівництва протирадіаційного укриття

Депутати Комишуваської селищної ради Запорізького району
Запорізької області засвідчують Вам свою повагу та звертаються з наступним.

Постановою КМУ «Деякі питання розподілу обсягу додаткової дотації
з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень
органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та
інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з
повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік» від
20.08.2024 року № 954, затверджено розподіл додаткової дотації з державного
бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого
самоврядування.

Обсяг додаткової дотації, згідно постанови, спрямований на
облаштування безпечних умов, а саме будівництво протирадіаційного укриття
в Комишуваській гімназії «Джерело» Комишуваської селищної ради, що
забезпечує здобуття повної загальної середньої освіти.

Зі своєї сторони, громада робить все можливе для будівництва
протирадіаційного укриття на підпорядкованій території.

Комишуваською селищною радою прийнято рішення про передачу
функцій замовника Державному підприємству «Місцеві дороги Запорізької
області» по об'єкту «Нове будівництво протирадіаційного укриття
Комишуваська гімназія «Джерело» Комишуваської селищної ради –
Запорізький район, селище Комишуваха, вул. Шкільна, 42, припинено право
комунальної власності на об'єкт нерухомого майна майнового комплексу
Комишуваської загальноосвітньої школи I-II ступенів та укладений договір
суперфіцію між Комишуваською селищною радою та ДП «Місцеві дороги
Запорізької області» щодо земельної ділянки, кадастровий номер:
2323955400:09:004:****, площею 1,43 га для будівництва зазначеного об'єкта.

Станом на сьогоднішній день, будівництво протирадіаційного укриття
в селищі Комишуваха, так і не розпочато.

До селищної ради звертаються батьки дітей, які проживають на
території громади і вимагають розпочати будівництво. Відсутність укриття
спричиняє систематичний відтік населення та втрату педагогічних кадрів.
Трансфер дітей на навчання в безпечних умовах інших громадах сприймається
негативно, оскільки пролягає через трасу забезпечення та пересування
військових.

У зв'язку з цим, ми, депутати Комишуваської селищної ради Запорізького району Запорізької області, як представники інтересів громади, зобов'язані захищати прагнення населення, просимо вплинути на замовника і виконавця робіт та забезпечити виконання умов договору у найкоротші строки.

Сподіваємося на Вашу підтримку і допомогу у вирішенні даного питання.

Разом до Перемоги!